EM sekildeki alternatif devresinde 8- 80
emk nin maksimum degeri 160 volt,
devrcden gegenalamin frekansi 50 W’
olduguna gore alternatif akimin denk-
lemi asagidakilerden hangisidir?

A) i=2sin50nt B) i=20sin100zt

C) i=2sin100nt D) i=20sin50nt
E)i=8sin50nt

m Sekildeki alternatif akim devresinde R =50

_ . I — AW
c=40W2sin20nt gerilim Ureten kaynak

5Ct luk direncin uclarina baglanmistir.
Buna gore, alternatif akimin etiiin de- s
. £=40+2sin20mt
gerini bulunuz7

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

EM Sekildeki alternatif akim devresinde R R = B0

direncinin uglarina £=30 2sin2nt gerilim

ureten kaynak baglanmigtir.
Buna gore direncin gucu kag wattlr? ~
£=30+2sin2ntt

A)150  B)250 C) 360 D) 420 E) 480

:. Sekildeki kondansatorlu alternatif C =2 Farad
akim devresinde kapasitans degeri =
ka¢c ohm'dur7 (n=3)

v=20W2Bin40nt

1 a1 _1 — _1
A0 B a0 ©) 8o D) 120 B 340

E L =0,1 Henry

V = 100W2sin200t

Sekildeki alternatif aklm devresinde bobinin indlktans de-
geri kas ohm'dur?



A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Sekildeki alternatif akim devresinde kondansatérin levhae

lan arasindaki d uzakligi artirildiginda,

1. Kondonsatorun kapasitans degeri artar.
[I. Devrenin etkin akim degeri azalir.

[ll. Kondansatorin sigasi artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)Yalniz| B) Yalnizll C) Yalniz llI
D)l vell E) Il velll

L= 0.4 Henry

P~

V = 36C2sin10nt

Sekildeki alternatif alum devresinde akimin etkin degeri
kac amper dir7(z = 3)

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

1 L -
C= 0 Farad —— R=40

V = 20 2sin10t

Sekildeki alternatif akim devresinde K - L noktalar arasin-
daki etkin V4 geriliminin, L - M noktalar arasindaki etkin

V gerilimine orani \,/ actir?

k
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R=60 X =80

4 W

Sekildeki alternatif akim devresinde glg¢ ¢arpani (cass)
kactir?
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Sekildeki alternatif akim davrelerine V gerilimi uygulan-

diginda devrelerdekietkinakimlarij, is, is arasindaki iligki
nasil olur?

Aim2m13 B)iv12” 1 C) 173712

D)i1' 213 E)ir=iy» iy

R=10Ct L=? C=5F

V=205in10t

Sekildeki alternatif aksm devresi rezonana halde olduguna
gore, bobinin ozindlksiyon katsayisi ka¢ Henry'dir?

A)2.1 B)4.1A C) 2.10
D) 3.10 E)5.1

L=0,2Hanry R =40
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V=60sin20mrt

Sekildeki alternatif akim devresine uygulanan gerilim denklemi
V=60sin20mt'dir.
Buna gdore, bobinin indiiktans degerinin, direng degerine

X
orani, R kagtir? (x = 3)

A)% B}% C)3 D) 4 E)5
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)E, 5)C, 6)D, 7)B, 8)B, 9)A, 10)E, 11)A, 12)C,



